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活 動 ・ 運 動 予 告

春の運動仲間ふやし
民商の名刺の活用を！！！

○困っている方に

渡してください

わからない事、何でも聞けるよ！

○経営対策

○申告・税金

○労働保険

○資金繰り 何でもご相談下さい！

支部別書き込み会

≪開催日時≫ 各支部日程異なります

≪集合場所≫ 各支部により異なります

★各支部の日程、場所等を確認して下さい。

≪持ち物≫ 各支部の担当事務局員より連絡があり

ます。確認、持参の上ご参加下さい。

もう、
書き込みはおわりましたか？

○不明点は、民商まで

連絡下さい。

今
週
の
商
工
新
聞

注
目
記
事

≪４面≫
北から南から

消費税の怒りの声上がる
奈良民商副会長 嶋守さんの通信が今週号にも載っています

奈良民商婦人部定期総会後の学習会の様子が載っています。先週号も嶋守さんの記事が載り

ました。少しずつですが、全国に奈良民商の元気がアピールされ始めています。

≪２面≫
確定申告の

ワンポイントアドバイス
⑫申告書を出した後の対応

今回は税務署が納税者に接触する方法を紹介しています。大きく分けて二つ。一つは「行政

指導」もう一つは「税務調査」です。「行政指導」は任意により行われるものです。「税務調

査」は国税通則法で「必要がある場合」にしか行えないとされています。私たちは調査の必要

性や目的を納得のいくまで聞く必要があります。

3・13重税反対全国統一行動 3・13重税反対全国統一行動

○重い税負担と過酷な徴収に反対し、納めるべき税

額は自分で計算し、申告するという申告納税制

度の擁護・発展をめざす国民の一大行動です。
≪開催日時≫ ３月１３日（水） １３：３０開会

≪集合場所≫ ＪＲ奈良駅東口広場（旧駅舎前）
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どなたでも参加できます。
みなさん！誘い合わせて、たくさんの人数で、
私たちの要求を、訴えましょう！！

奈良民商では、春の運動の一つとして、宣伝カー運行を行っております。先週までは、６６

パーセントを維持しておりましたが、今回の集計では６１パーセントまで稼働率が下落しまし

た！！！毎年ですが、前半は好調な滑り出しですが、後半になるにつれ、稼働回数が激減しま

す。なんとか、前回の稼働率までは上昇したいと思いますので、民商宣伝にご協力をよろしく

お願いします。

宣伝カー運行にご協力下さい！！！

2
月
24
日

（
日
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晴
天
の
中
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総
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。
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現
地
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走
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。
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。

中
山
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は
奈
良
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と
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く
ら
い
、
静
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で
、
あ
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か
い
日
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し
と
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各
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の
お
庭
の
木
々
の
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に
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ら
れ
、
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び
り
と
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ラ
配
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が
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来
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た
。
行
動
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。
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す
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わ
り
ま
し
た
。

次
回
の
統

一
行
動
は
、

3
月
3

日

（
日
）
ひ
な
祭
り

で
す
。
当
日
は
会
員
訪
問
を

予
定
し
て
お
り
ま
す
。
午
前

中

の
み
の
行
動
で
す

の
で
、

た
く
さ
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の
方

の
参
加
を
お

願
い
し
ま
す
。

２月２４日（日）ビラ配布宣伝行動をしました！
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２月・３月の予定

○宣伝カー運行状況
活動・運動に参加されたみなさん。お疲れ様でした。これらの活動・運動の報告については、来週のニュース

に掲載します。

◆◇◆奈良民商活動の報告◆◇◆
≪春の運動≫ 2019/1月～2019/3月まで

奈良民商では、春の運動期間中です。春の運動では、会員拡大・読者拡大・宣伝カー運行などの行動を行っ

ています。各支部目標に向かって運動を広げましょう！

２／２６現在稼働率６１％
会 員 達 成 読 者 達 成 宣伝カー運行日

鼓阪 １ ０ １ ０ ○1/22火×2/ 7木×2/23土 2/11月

飛鳥 １ ０ ２ ０ ○1/23水×2/ 8金○2/25月 2/12火

済美 ２ ０ ３ ０ ○1/24木○2/ 9土 2/26火

済美南 ２ ０ ３ ０ ×1/25金○2/12火 2/27水

佐保 １ ０ ２ ０ ×1/28月○2/13水 2/28木

大宮 ３ ０ ４ ０ ○1/29火×2/14木 3/ 1金

大安寺 ３ １ ５ ３ ○1/10木○1/30水○2/15金 3/ 2土

南 ４ ０ ６ ３ ○1/11金○1/31木○2/16土 3/ 4月

都跡 ３ ０ ５ ０ ×1/15火○2/ 1金○2/18月 3/ 5火

伏見南 ２ ０ ３ ０ ○1/16水○2/ 2土×2/19火 3/ 6水

伏見北 ３ ０ ４ ０ ○1/17木○2/ 4月○2/20水 3/ 7木

学園前 １ １ ２ １ ×1/18金×2/ 5火×2/21木 3/ 8金

富雄 ２ ０ ３ ２ ×1/21月○2/ 6水×2/22金 3/ 9土
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、
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ク
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。
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い
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は
、
民
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い
。

奈良民商会員用
名刺配布中

４ (月) 南支部宣伝カー運行予定

５ (火) 都跡支部宣伝カー運行予定

６ (水) 伏見南支部宣伝カー運行予定
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。
看
板
自
体
も
高
額
で
す
が
、

看
板
を
設
置
す
る
土
地
代
が
か
な
り
の

高
額
と
な
る
為
、
会
員
さ
ん
の
土
地
で
、

何
も
使
わ
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空いている土地
ありませんか！？

７ (木) 伏見北支部宣伝カー運行予定

９ (土) 富雄支部宣伝カー運行予定

８ (金) 学園前支部宣伝カー運行予定

１１ (月) 鼓阪支部宣伝カー運行予定

１２ (火) 飛鳥支部宣伝カー運行予定

１３ (水) 重税反対全国統一行動 奈良集会

確定申告で医療費控除を受けられる方で、
奈良民商共済会に加入されている方は、再度ご確認ください！！

入院を３日以上されている場合、入院見舞金が１日目から給付されます。税務署に領収書を提出する前に、

領収書のコピーをとって、民商まで連絡下さい。もう、すでに請求されている分は請求出来ませんので、ご了

承ください。

未だ共済会に加入していない方へ
奈良民商共済会は月額￥１．０００で、入院３日以上された方には、１日目より日額￥３，０００の給付を

受ける事ができます。民商会員はもちろんの事、配偶者、同居家族、従業員の方も加入することができます。

入院見舞金の他、結婚祝い金、出産祝い金、長寿祝金などもあります。毎年秋には集団健診も実施しておりま

す。この機会に是非、ご検討をお願いします。※祝金には条件があります。民商まで確認下さい

奈良民商共済より
医療費控除の対象の方に連絡です！ご確認ください！！


